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Румунсько-радянська конференція у Відни розпочалася
і

БЕСАРАБІЯ ГОЛОВНЕ ПИ ГРЕЦІЯ ПРОГОЛОШЕНА < СПІЛЬНИКА ДОТЕРТОГО СТРАЙКУ ПОЧТОВИХ Р0- УКРАЇНІЗАЦІЯ СУДІВ НАҐ 
ТАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ. РЕЛУБЛИКОА. ЗАМОРДОВАНО? БІТНИКІВ НЕ БУДЕ. РАД. УКРАЇНІ. УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ В КАНАДІ!
ВІДЕНЬ, 25. парта.—Тут роз- ЛОНДОН, 26. варта. — Де- 

почалас* конференція між Ру-пеша з Атен до “Сснтрал Нюс" 
мунією і Союзом Рад. Соц. Ре-1 доносить, що Греція зістала 
публик. Обі сторони дають до формально проголошена ре- 
зрозуміння, що сподіються ско- j публикою. Републиканська ре- 
рого розбиття переговорів із- золюція’'перейшла в грецькім 
аа делікатного питання Беса- парламенті 285 голосами біль-

шости.

ВА11ІІНГТОН, 26. марта. — ОТТАВА, 25. марта. — Пра- 
В місяцю маю минулого року, вительство обіцяло представ- 
як подавала преса, в апарта- никам канадійської федерації 
менті міністра судівництва До- почтових робітників, що не
пе ртого покінчив самовбій- гайно поробить заходи в спра- 
ством Джес Смит, який був ві ревізії платні листоношам, 
близьким приятелем Догерто- Почтові робітники домагають- 
го і його посередником при о-1 ся ревізії платні, яка повинна 
держуванню ріжних хабарів.
Це мниме самовбійство " зав- 
сігди було до певної міри за- 
гадочне.

Аж ось вчера конгресмен Or 

ливер з Ню йорку заявив в 
конгресі, що ніхто не знає, чи 
Смит поповнив самовбійство, 
чи його хто замордував в 
апартаменті Дотертого. Після 
смерти Не переведено ніякого 
слідства і тіло похоронено ду
же скоро.

На зїзді українських судови
ків в Харкові виголосив нар. 
комісар судівництва Скрипник

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО - СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ

--------  відограеться -------- >довшу промову на тему укра
їнізації судівництва. Скрип- ; 
ник доказував, що політика ру- ! 
сифікації погибла разом з ца- : 
рнзмом. Теперішня національ- ; 

би увійти в життя від 1. квітня j на політика радянського уряду 
1924 року, заявляються проти 
всякої знижки бонусу та жа
дають зрівнанняі в платні жона
тих і нежонатих робітників.

В СУБОТУ, ДНЯ 29-ГО МАРТА Ц. Р.
. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУрпбії. ’

Союз Рад. Соц. Републик за- Проклямовання репубдики 
являє, що ніколи не зречеться має бути потверджене народ- 
своїх прав до Бесарабії, о купо- ним голосуванням, що буде пе- 
ваної тепер Румунією, і твер- ре ведене пізніше, 
лить, що конференція амбаса-! АТЕНИ, 26. марта. — Націо- 
дорів поступила неправно, | нальне зібрання переголосува- 

„ признавши той край Румунії.
Румуни обстоюють знова 

при задержанню Бесарабії.

славну драму Володимира Винниченка в 3-ох діях п. и.:
видвигнула конечність запопа
дливої опіки над потребами у- ; 
країяських мас. йдучи послі-і 
довно у вище згаданому напря- j 
мі — уряд Радянської України 
і комісаріят судівництва вести- j 
ме на далі сильну українізацію 
судів. В инших ділянках дер- ; 
жавної адміністрації україніза-1 
ція дала блискучі успіхи. Вже
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XX ЯЯПровідник робітничої деле
гації заявив, що 98 проц. поч
тових робітників по цілій Ка
наді заявилося за страйком на 
випадок, як би правительство 
відмовилося піти на зустріч до
маганням робітників.

Представників федерації поч
тових робітників приняв на не
слуханню заступник генераль
ного почмайстра Чарл’с Стю- 
арт. Підчас інтервю представ
ники федерації не грозили 
страйком почтових робітників.
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ло вчера, щоби здетронізувати 
династію ґлюксбургів і прого
лосити репубянку. Внесок пе
рейшов одноголосно і входить 
негайно в силу.
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Ця глибока своїм змістом драма, ставиться перший раз 
на сцені не тільки у Вінніпегу, але в цілій Канаді. Є во
на живою відбиткою життя і робить незатерте вражіюга 
на глядачів. Брехня в сьогодняшному світі є скрізь. Є 
вона і в родинному життю, яке представляє нам дуже 
вміло автор. Драматичний Гурток виставить цю драму 
в чисто життєвій постановці, по всім вимогам нового 
театрального мистецтва. Хто пропустить цю виставу, 
той довго жалуватиме цього. Таку драму другий раз 
ніде не побачите, бо для доброї постановки її, потрібно 
добрих сил, зрозуміння і праці. Тому приходіть Bd гро
мадив! Замовляйте тикети наперед, бо готово не стати.

РУМУНІЯ ЗБИРАЄ ВІЙСЬКО 
НА ГРАНИЦІ БЕСАРАБІЇ.
МОСКВА, 25. марта. — Як по

дають донесення з бесарабської
границі, Румунія починає на- Львівське “Діло” з 1. марта 
громаджувати своє військо і ц. р. доносить: 
закладає мінами гирло ріки На домагання рідні пок. Бе- і 
Дунаю. сарабової радник

Протестаційні мітінги проти відчитав зладжений проф. Сє- ( національного комітету репу- 
румунської окупації Бесарабії радзким протокол секції, я- .бликанської партії, був змуше- 
езбуваються по цілій Україні. кий установляє, що Бесарабо- ний признати перед слідчою 
Це робиться перед створенням ва була скатована від ніг до го- комісією, що Гері Ф. Сінклср, 
віденської конференції, де — лови. Ні одна частина тіла. ^ один з трох головних людей за - 
як натякають вісти з Букареш- включно з головою, не була мішаних в нафтовий скандал,

Румуни можуть зірвати вільна від тяжких побоїв. В дав $75.000 на виборчий фонд пегу відбулося масове віче по- 
переговори, як що радянська ріжних місцях находяться си- ; републиканської партії, щоби чтових робітників, на котрім у- 
делеґація піднесе справу Беса- ияки. На колінах є здерта вер- заплатити дефіцит, зроблений хвалено резолюцію з домаган- 
рабц, _ хня шкіра, що вказувало-бі що підчас виборчої кампанії Гар- ням до правительства, щоби

Конференція у Відни між Ру- Бесарабову били по колінах, дінга в 1920 р. jaono перевело ревізію платні суд ндд «ЧУДОТВОРЦЯМИ”
мунією і С.Р.С.Р. буде мати на або кидали нею до підлоги. Покликаний перед слідчу ко- відповідно до теперішних жит-
порядку дня бесарабське пи Др. Гіанчишин, який був при місію, Сінклер відмовився да- тевих потреб робітників та що-1 В Харкові закінчився суд над 
танн», яке привело до зірван- других оглядинах тіла замуче- вати всякі зізнання в справі би зрівнало в платні жонатих “чудотворцями”, що розпуска
на переговорів в Одесі минуло- мої, говорить, що на ній зов- зложеної ним суми на виборчу. і нежонатих робітників. До ча- ли в серпні 1923 р. вісти про чу-1 
гр року. Радянські Републикн сім нема признак повішення, кампанію републиканців. — і су переведення такої ревізії 

евакуації Бесара Т> прямо убили, так що в ній 
бії і звороту провінції Бесараб- всі внутренности і кишки були 
цям. Вони кажуть, що не ба- пообривані і вона рішучо не

мала сили, щоби могла повіси- !
тися. Ціле тіло показує сліди ЛОНҐ БІЧ, Флорида, 21. мар-
страшного катування. Випру- 'та _ Ал. Дженингс, що колись БАНКроцтво АСЕКУРАЦІП 
чувано їй пальці колючим рабував поїзди, а відтак став компанії
дротом, на колінах і на голові проповідником - євангелистом, . дячим обставинам, як їхній ма-
в неї порозбивані коїти, ціле виїхав до Вашингтону, щоби Минулого тижня збанкроту- лій інтелігенції, засуджено на 
тіло в міхурах і синяках. зізнавати перед сенатовим ко- вала у Вінніпегу асекураційна менші кари.

З инших жерел доносять зі мітетом для нафтової афери, компанія п. н. “Northwestern -----------
Львова, що до ексгумації тіла Перед своїм від’їздом він зая- Life Assurance Co.” Вона до-і
пок. Бесарабової і переведення вив, що скаже сенатовому-ко- бровільно зголосила в суді

ли достаточних повновластей. слідства причинилися головно мітетови, що номінацію Гар- свою ліквідацію. Банкроцтво а-
Представники С.Р.С.Р. зажала польські комуністичні посли, дінга на уряд президента Злу- секурзційної компанії спричи- Берлінські газети друкують
ли визнання свого правитель-1 Інтерпеляції в польськім сой- чених Держав купили нафтярі нила ліквідація “Northwestern текст тайного договору, заклю- 
ства перед обговорюванням мі в справі таємничої смерти за суму 1 міліона долярів. Trust Co.”, яка була проголо- ченого між фракцією і Чехо-
торговедьних Зйоснн між Го- ; Ольги Бесарабової внесли були ------------ шена кілька днів передтим. Словаччиною. В договорі ска-
ляндією і С.Р.С.Р. Представим українські і польські комуні- догЕРТЬБРАВ ХАБАРІ ЗА Шеровці асекураційної ком- зано, що як би Австрія хотіла 
ки Голяндії не були до цего.у- стичні посли. * л що ПОГНЛО. панії стараються не допустити j злучитися з Німеччиною, тоді
повноважені і виїхали до Гаги ---------- до цілковитої ліквідації фірми Франція і Чехословаччина ви-

ВАШ1НГТОН, 21. марта.— і роблять заходи, щоби її зре- повідяуь їм війну і француськь 
Джан Гаріні, нюйорський апте- організувати і втримати даль- та чехословацькі війська зай- 
кар, зізнав перед сейатовнм ко- ще при життю. муть Австрію.

! Чехословацький президент мітетом розслідуючим урядо- Провінціональний міністер Чехословацьке 
МОСКВА, 22. марта. — Про- Масарик приняв голову радян- ву діяльність міністра судів- фінансів Блек оповістив в пар- ство заперечує істнування та- 

Лондону виї- ської торговельної місії в Пра- ництва Догерті, що Догерті ді- ляменті, що манітобське пра- кого договору, 
де радянська делегація для ве- зі. В звязку з цим “Руде Пра- став що найменше 200.000 до- вительство переводить слід-
дення переговорів з Англією, во” зазначує, що є це перша в лярів в хабарах за те, що до ство в справі зліквідованої асе-

Чехословаччнні стріча пред- з воли в видати трунки з бондо- кураційної компанії.
Раковський, голова делега- ставника С.Р.С.Р. з головою мних магазинів напитків.

ції; Літвінов, заступник нар. держави. Після зізнань свідка хабар роутциКИ ГОРОЮ ПРИ ВИ- ^ вівторок прибуло до Він
ком. закордонних справ; Том- . ~“——— ' виносив коло міліона долярів, БОРАХ. нілегу 360 імігрантів, які ре-
ськнй, член Політбюра Р.КЛ.; ЧИСЛО ЧЛЕНІВ КЛ.6-У. але його розділено на шість ча- • презентували 14 європейських
Шайнман президент Державно- . стей так, що міністроЬи припа- ПЕРТ, Австралія, 2о. марта. народностей. Склад імігрантів
го Банку; Преображенський, Радянська преса доносить, ло “всего" 200.000 долярів. Сві- — Вислід виберів в західній такий: Бритійців 43, Бельґій- 
бVвщии нар. ком. фінансів; шо з днем 1 жовтня 1923 р. док признався також, кому да- Австралії все ще неповний. До- ців 2, Чехословаків .38, Данців 
Сломяніков, голова торговель- Комуністична Партія (больше- вав хабарі. “Платив" він по 15 несення говорять про значні у- 3 Югославян 69, Фінляндців 8, 
ного департаменту в Серлін- виків) України мала в 9 губер- доларів за скрннку. спіхи робітників, що припису- німців 8, Маядрів 104, Поляків
еькім посольстві; Кутузов, ніях У.С.Р.Р. 46.983 членів і ----------- ють розбиттю антіробітничих 7_ Норвежців 55, Румун 1, Ро-
предсідатель текстільаого тре- 14-735 кандидатів. Найчнслен- ХАБАРІ БРАЛИ ВСЮДИ. |голосів- січнів 3, Швейцарців 7, Шве-
сту; Швернмк, член Робітничо- нішою організацією е карків- j ---------— дів 11. “Трібюн” подавала.
Селянської Інспекції; Хадія- ська комуністична група, най- ВАІШНҐТОН, 21. марта. —,  ........ що була одна українська дів-
лаос, бувший голова Ради Нар. меншою — волинська. Партій- Перед сенатовим фінансовим ннків стоїть сам міністер скар- чина, котру правдоподібно за- 
Комісарія Туркестану;Фаченко, них гуртків (ячейок) було на комітетом зявилася нині депу- бу Мелон.

федерації донецьких цілій Україні 3.267. тація був. урядовців податно- Податкові урядники дозво- щі.
вик. і ______ -, т.у-.диаее ті-----тста» вого бюра і заявила йому, що дяли за гроші платити менші До Галіфаксу прибуло з кін-

1тепер нараховується серед на-, 
роднього учительства 87% У-J 
країнців.ОЛЬГУ БЕСАРАБОВУ ЗАМОР

ДОВАНО У ВЯЗНИЦІ. »
аНКЛЕР ДАВ $75.000 РЕПУ- 

БЛИКАНСЬКІП ПАРТП. ЗРІСТ КООПЕРАЦІЇ НА РАД.
УКРАЇНІ.

З Харкова доносять, що на, 
засіданню сесії ради Вукоп- j 
спілки виявилося, що коопера
ція обєднує 300.000 робітників 
і близько 800.000 селян. Загаль 
на сума оборотів в минулому 
році сягала 100 міліенів золо
том, з чого більша половина 
припадає на низову коопера
цію.

ВАШІНГТОН, 23. марта. — 
Ангельскі Вил Гейс, бурійий предсідатель

ДОМАГАННЯ РОБІТНИКІВ 
У ВІННІПЕГУ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.Минулого вівтірка вечером в 
був. театрі “Pantapes” у Вінні- ЦІНИ МІСЦЬ; 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

ту Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при *ad.

ПРИХОПІТЬ НА МІТІНГ ПРОТЕСТУ!
>

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУдотворне відновлення копули 

на Вознесенській церкві. Спе
ціальна комісія здемаскувала 
обман, в якому брали участіф 
представники духовенства.

Двох обвинувачених засу
джено на три роки тюрми, а де
яких Співвинних завдяки лаго-

нравительство повинно скасу
вати знижку бонусу о 25 проц. 
і виплачувати його в повній ви

коті всім робітникам.

домагаються устроюеться
НОМІНАЦІЮ ГАРДІНГА КУ

ПИЛИ ЗА $1,000.000. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц, Р.жають Бесарабії для себе, ані 
винагороди за неї. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ ГОЛЯНДІ- 
ЄЮ I СР.С.Р. ЗІРВАНІ.

БЕРЛІН, 23. марта. — Радян
ські представники відмовили
ся вести переговори з голянд- 
ськими делегатами, які не ма- ТАПНА УГОДА МІЖ ФРАНЦІ

ЄЮ І ЧЕХІЄЮ. ПРОТИ ГНЕТУ І НАСИЛЬСТВ ПОЛЬЩІ ТА РУМУ
НІЇ НАД УКРАЇНСЬКИМ ТРУДОВИМ НАСЕЛЕН

НЯМ НА НАСИЛЬНО ОКУПОВАНИХ НИМИ 
ЗАХІДНИХ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ.

Робітники І робітниці! Приходіть громадко на цей 
мітінг. щоб спільно запротестувати перед працюючи
ми цілого світа проти нечуваного звірства і дииих на
сильств над нашими безборонними братами й сестра
ми. що стогнуть в польсько-шляхетській і румун

сько-боярській неволі.

ПОЧАТОК 0 ГОДИНІ 2.30 ПО П0ЛУДНИ.

РАДЯНСЬКИЙ ПРЕДСТАВ-
СКЛАД РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЄ- НИК У ПРЕЗИД. ЧЕХИ. 

ГАЦІІ НА КОНФЕРЕНЦІЮ. правитель-

тягом тижня до
ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ
------ відбудеться--------

ІМІГРАЦІЯ З ЕВРОПИ ДО 
КАНАДИ.В склад делегації входять:

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
ВСТУП З* ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАСІраховано до імігрантів з Поль-
голова
шахтарів; Дітков, член ■ ■ ....
ком. союзе залізничні робіт-Ц член колегії переднього ко- ріжні визначні урядовці того податки, як належалося. На до- цем минулого 
ннків; Ротштейн, бувший ра-!місаріяту закордонних справ, бюра допускаються налужить, несення комітету департамент J1000 імігрантів з ріжних країв 
ленський представник в Персії, Рцтштайи є секретарем делега- і Після зізнань урядовців на чо- скарбу звільнив зі служби 796 .Европи. 
а тепер шеф пресового 6юр« ції. * '*■ шайки зловживаючих уряд- податкових урядників. І

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТГ

ТИЖНЯ около
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